



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 15

Еженедельный информационный бюллетень

23 апреля 2007 г.

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>23.04-27.04 Горьковский автозавод принимает участие в VIII Международной специализированной выставке «Коммерческий автотранспорт-2007» («Крокус Экспо», г. Москва)</p> <p>24.04 в 12:00 в спорткомплексе «Ручные игры» проводится Первенство «ГАЗа» по пауэрлифтингу (силовому троеборью)</p> <p>25.04 в 13:00 в Музее истории «ГАЗ» пройдет встреча воспитанников прогимназии № 117 с ветеранами Великой Отечественной войны – «Этих дней не смолкнет слава»</p> <p>25.04 состоится пресс-тур украинских журналистов на Горьковский автозавод</p> <p>26.04 в 15:00 в ДК «ГАЗ» проводится торжественный вечер, посвященный Дню Победы</p> <p>26.04 в г. Барнаул открывается новый авторизованный автосалон Горьковского автозавода «АлтайГАЗсервис»</p> <p>В течение недели: ПЛА – с целью повышения потребительских свойств автомобилей «Волга» проводится опытная сборка 50 машин ГАЗ-31105 с измененным креплением фиксаторов противосолнечных козырьков; СКП – работы по организации участков ручной сборки-сварки: монтаж 8 подвесных сварочных машин, 2 кондукторов боковин ГАЗ-33023, 2 кондукторов каркаса боковины, 2 силовых шкафов и 8 сварочных оснасток</p>	<p>АУДИТ В апреле на Горьковском автозаводе были подведены итоги очередного инспекционного аудита системы менеджмента качества (СМК) Корпуса цветного литья и ООО «Автозавод «ГАЗ». Экспертами органа по сертификации «TUV Management Service GmbH» (Германия) было рекомендовано продлить действие сертификата о соответствии системы качества Корпуса цветного литья и ООО «Автозавод «ГАЗ» мировым стандартам. Сертификационная комиссия провела тщательный аудит подразделений, отметила существенные усовершенствования в результате внедрения принципов Производственной системы «Группы ГАЗ». На заключительных заседаниях 18 и 20 апреля эксперты подтвердили соответствие системы менеджмента качества ООО «Автозавод «ГАЗ» и Корпуса цветного литья международным требованиям ISO 9001:2000 в областях проектирования, разработки легковых и грузовых автомобилей, автобусов, производства и реализации отливок из цветных металлов и сплавов. Сертификат является базовым документом для признания продукции марки «ГАЗ» на мировых рынках.</p> <p>ИТОГИ КОНКУРС На Горьковском автозаводе подведены итоги конкурса профессионального мастерства среди молодежи «Золотые руки». Финал конкурса прошел 21 апреля по 12-ти номинациям: токарь, слесарь-ремонтник, слесарь-инструментальщик, электромонтер по ремонту и обслуживанию оборудования, электрогазосварщик, фрезеровщик, мастер участка (службы), бригадир, инженер-электроник, инженер-технолог, специалист по кадрам, инженер по организации и нормированию труда. В каждой группе присуждались три призовых места. В командном зачете первое место заняли представители Завода автомобильных агрегатов «ГАЗ». Кроме этого, в финале конкурса профмастерства «Золотые руки» были определены дополнительные номинации. В номинации «За волю к победе» победили четыре человека: Николай Толмачев (ЗААг), Владимир Батинов (ЗЗГТ), Дмитрий Солдатенков (ИП) и Светлана Лабутина (Окр.П); «Лучшим молодым технологом «ГАЗ» признана Светлана Соловьева (ТУ); четыре конкурсанта удостоены поощрительных призов. Из числа победителей общезаводского конкурса «Золотые руки» будет сформирована команда для участия в общекорпоративном и областном конкурсах профессионального мастерства.</p>	<p>«Горьковский автозавод запустил производство колесных дисков для автомобилей ПАЗ, УАЗ и ВАЗ. Общий объем инвестиций в модернизацию штамповочной и окрасочной линий, а также в установку автоматической линии Schuler (Германия) составил 38 млн. руб. Объем производства дисков в 2007 году составит 2,5 млн. единиц. <i>«Коммерсант» НН за 17.04.2007 г.</i></p> <p>«Авторизованный дилерский центр Горьковского автозавода «Автоцентр ГАЗ Агат» открылся в Нижнем Новгороде. «Автоцентр Газ Агат» станет одним из самых крупных и современных авторизованных дилерских центров «ГАЗа» в Н. Новгороде и в России. Центр построен с использованием новейших технологий в соответствии с корпоративными стандартами Горьковского автозавода». <i>НИА «нижний Новгород» за 17.04.2007 г.</i></p> <p>«Организаторы конкурса на поставку машин «скорой помощи» в российские медучреждения, который проводит в рамках нацпроекта «Здравоохранение» Федеральное агентство здравоохранения и социального развития, выдвинули ряд новых требований к техническим характеристикам автомобилей. Двигатель должен иметь мощность не менее 130 л.с. и соответствовать экологическим стандартам «Евро-2». Также введено требование по установке гидроусилителя руля, автономного отопителя, мощного генератора для электрооборудования. По классу «С» (реанимобили) добавлена установка системы кондиционирования. Из отечественных автомобилей подобным требованиям отвечает только продукция «Группы ГАЗ». <i>ИА «AutoNews.ru» за 19.04.2007 г.</i></p>